

臺南市立仁德國民中學112學年度第2學期第2次「行政會報」會議紀錄

會議時間：113年4月8日(一)08:15

會議地點：會議室

主持人：校長 鍾國璽

記錄：徐占華

出席人員：如簽到單

壹、主席致詞：會議開始，請依序由各處室報告

貳、確認上次會議紀錄無未決事項

參、業務報告：

※主席報告：

1. 原有工作項目追蹤

- (1) 各處室負責網站請指定專人定時更新---各處室
- (2) 請各處室主任與國小建立聯繫管道，以利招生與行銷---各處室
- (3) 跨處室協助與同處室相互支援共創雙贏，請主任們導師會報、行政會報與開學畢業典禮休業式、訪視評鑑務必出席---各處室
- (4) 請各處室主任協助於升旗典禮上頒獎並請指導專人於本校粉絲專頁上公告---各處室
- (5) 各處室訪視與被投訴事件，第一時間請通知校長---文書組、各處室
- (6) 2024年的新挑戰：臺南400家庭教育展覽(輔/與公園國小合辦)-輔導室、各處室
- (7) 感謝夥伴們協助2024臺灣燈會志工服務，表現優異深獲教育局長官肯定，大家辛苦了-學務處、各處室
- (8) 2024年的新挑戰：全國科展交通組(教/各處室)與五甲國小協助合辦，並以本校為主。教務處、各處室
- (9) 2024年的新挑戰：南市家長會長交接(先協助仁德國小兩年總/各處室)-總務處、各處室
- (10) 113-114年度台南市羽球賽(學務處) ---學務處各處室
- (11) 各處室活動之照片請盡量於兩星期內上傳雲端並標註時間1130324+活動名稱，以利查詢---各處室
- (12) 各處室協助將師生對外競賽佳績公告在校網榮譽榜---各處室
- (13) 請善用升旗時間向師生進行議題宣導事項，尤其是各安全事項之宣導---各處室
- (14) 推動課中差異化教學與數位平台使用，讓每個學生成為學習的主人--教務處、各處室
- (15) 3/25科技中心訪視，委員對本校推動給予高度肯定，另3/30科技中心於仁德之心滯洪池進行體驗活動獲中華日報與自由時報大篇幅報導---教務處

- (16) 登革熱疫情升溫，高雄已有破百案例，務必落實巡倒清刷環境整潔---學務處、各處室
- (17) 性平、兒少保事件、自傷/自殺、霸凌、登革熱防治與疫情通知，另請輔導室擬定三級自殺防治計畫，下次行政會議時可演練---學務處、輔導室各處室
- (18) 各處室辦理活動若有校外人員拜訪請通知傳達室，若須校長接待請派員陪同---總務處、各處室
- (19) 各項招標工作務必擬定時程與工作進度管控，盡早完成。現有視聽教室、新生制服、全國科展交通等三項標案—總務處、各處室
- (20) 本校現無中輟學生，仍須關注學生狀況，避免誤解---輔導室
- (21) 疑似可能自傷/自殺學生之生命教育輔導—輔導室
- (22) 提供國三畢業生模擬志願選填之生涯諮商及教師諮詢服務---輔導室

2. 新增工作項目

- (1) 113學年度性平訪視(新)—各處室
- (2) 期許全中運再創佳績！羽球隊、跆拳道古佩臻、武術全能張森---學務處
- (3) 各項招標案之進度追蹤：視聽教室、德賢樓東側樓梯防墜隔板、壘球打擊場人工草皮、一二年級校外教學等---總務處、各處室

3. 重要行事

- (1) 4/11-12二年級校外教學
- (2) 4/16-17第四次模擬考
- (3) 5/9-10第二次段考
- (4) 5/18-19教育會考

4. 師生優異成績表現

- (1) 1130124臺南市 112 學年度技藝教育競賽化工職群生活化學用品主題陳蜜娜 第一名；電機與電子職群基本電子應用主題：黃安多 第二名；蘇佳祥、張宸銜 佳作
- (2) 1130128台南市113年中小學跆拳道對抗賽
 - 男子公開組 葉秉軒45公斤級第一名
 - 黃振倫51公斤級第一名
 - 劉昱呈73公斤級第二名
 - 謝宥暉63公斤級第三名
 - 男子推廣組蔡宗榮45公斤級第三名
 - 女子公開組白維宸44公斤級第二名
 - 女子推廣組林敏資49公斤級第一名
 - 古佩臻63公斤級第一名 洪儀婕59公斤級第二名
 - 國中男子公開組團體亞軍🏆 國中女子推廣組團體季軍🏆
- (3) 2024年第一次全國青少年羽球分齡排名賽
 - U15混合雙打第二名 207張翊安 李苡禎（東南國中）
 - U15男生單打第7名107黃郡達

U17男生雙打第4名207方仁甫、207張翊安
U17男生雙打第7名 308方仁宏、308桑祺軒
(4)1130315 全中運晉級會內賽：308方仁宏、桑祺軒 207方仁甫、張翊安

【教師獲獎】

- (1)林俊龍與張淑娟組長榮獲臺灣燈會在臺南全國佳作
- (2)全市技優人員：王玟惠老師

【優秀新聞報導】



<http://www.cdns.com.tw/articles/978437>

- (2)自由時報「仁德之心」花旗木綻放 野餐報名秒殺
<https://news.ltn.com.tw/news/life/paper/1636810>



仁德滯洪池的花旗木即將盛開，公所推出樹下野餐，邀請大家享受季節限定的粉紅派對。(記者吳俊鋒攝)

2024/03/21 05:30

〔記者吳俊鋒／台南報導〕三爺溪畔的「仁德之心」滯洪池，沿岸種滿又稱「泰國櫻」的花旗木，即將進入盛開期，區公所結合現場的浪漫景致，將於本月卅日推出熱鬧的市集活動，邀請大家來健走，體驗季節限定的「粉紅派

對」，尤其五十組的樹下野餐，開放報名四分鐘內迅速額滿，顯見深受歡迎的程度。

仁德區長黃素美表示，滯洪池畔的花旗木約三百株，多在本月中旬後逐漸盛放，粉紅浪漫的美景，吸引各地遊客造訪，已躍為台南知名的賞櫻熱點，今年配合舉辦餐車市集，邀請各界一起來踏青，健康促進。

目前花旗木綻放率接近三成，昨天開始回溫，太陽露臉，已吸引民眾到滯洪池旁野餐，也有附近住戶沿著湖畔慢跑、健走，相當愜意。

黃素美說，當天市集餐車有四十部，內容多樣，而今年也連結教育資源，由仁德國中、小分別提供科技體驗，參加健走的親子，可以被換算出步行的總里程數，廠商依此進行公益捐贈，讓活動更具意義。

此外，中興大學的新化林場有逾七萬株的桃花心木，為國內最具規模，現正進入落葉期，萬物甦醒的春天裡，卻洋溢著濃厚的秋意氛圍，相當浪漫，園區展現季節限定的風情，吸引遊客造訪。

場長吳詩婷說，受氣候因素影響，桃花心木群今年提前落葉，現已接近五成，遊賞正是時候，預估美景會持續至四月上旬。

(1) 仁德心市集仁中科技中心體驗 <https://www.cdns.com.tw/articles/985674>

感謝中華日報黃文記大哥仁德熱情報導！

仁德國中提供科學體驗活動，讓科技教育及資訊議題融入生活，達到教育即生活的目的。

仁德滯洪池花旗木盛開 吸萬人

市集、健走、登革熱警師 人潮爆滿 公所邀清明連假來賞花



↑仁德國公所在仁德滯洪池花旗木廊道舉辦「仁德心市集」活動，吸引大批民眾參與。

記者黃文園/仁德報導

仁德滯洪池正值花旗木盛開，晨昏吸引不少附近民眾前往健行、賞花。仁德國公所三十日下午在滯洪池花旗木廊道舉辦「仁德心市集」A1公益健走暨登革熱警師大會，吸引上萬民眾參與，熱鬧非凡。

仁德國區長黃美表示，仁德之心滯洪池畔栽植三百多株花旗木，每年三、四月粉紅花海綻放，近年被網友列入春季旅遊打卡熱點，花期吸引大批遊客到訪。今年因氣溫高、濕差大，花況雖然不如去年，但每天仍吸引不少遊客造訪。

仁德國公所去年首辦野餐桌餐大受歡迎，今年市集邀請來樂團表演，清寧太子宮宋江陣演出；現場推出五十組雅座讓民眾可以坐著賞花、聽音樂、享美食，一推出即秒殺額滿。

三十日下午微風吹拂，天氣涼爽，滯洪池畔花旗木綻放，吸引遊客民眾搶拍；廊道上滿是民眾攜家帶眷、三五好友在樹下賞花；餐車市集及雅座區布滿白色傘海，增添遊憩休閒氣氛。

仁德國小搭配紅茶水凝膠觀光工廠辦理A1公益健走，校長李培瑜指出，每組健走累積二公里或二千步，紅茶水凝膠即捐二十元作為社區公益款，感謝家長們帶孩子一起做公益。

仁德國公所提供學童體驗活動，校長鍾耀輝表示，讓科技教育及資訊體驗活動，達到教育即生活的目的。

黃美指出，花旗木花期持續約一個月，民眾在清明連假期間不切到仁德走走。

立委林俊憲、市議員郭鴻濱、杜素吟、陳皇宇均到場與民眾一同賞花，立委王定宇、陳亭妃也派助理到場致意。

感謝中華日報黃文園記者採訪報導



2場

(2) <https://news.ltn.com.tw/news/Tainan/breakingnews/4625050>

另感謝自由時報吳俊鋒大哥仁德採訪報導！

活動現場安排了仁德國中科技中心體驗、仁德國小的AI健走，以及慈善捐贈等，將公益融入活動，別具意義

※教務處報告：

- 一、新生報到持續進行中，線上報到至4/15截止。
- 二、市長盃語文競賽：4/14文場-新化國小，4/20閩客演說-文元國小，4/21國英演說-崇明國小。
- 三、4/16-17(二、三)第四次模擬考。
- 四、4/18(四)提升學力減C計畫專家入校觀議課，上午數學、下午國文。
- 五、近日，科技中心辦理活動如下：
 - (一) 4/13(六)上午泡泡燈親子營隊
 - (二) 4/18(四)上午歸南國小參訪實作營隊-星空投影燈
 - (三) 4/19(五)全日用 Canva 玩 AI 繪圖研習
- 六、若有公假排代的簽呈，除會教學組外，請加會人事主任。

※學務處報告：

- 一、4/8(一)第5節全校將進行環境教育，一、二年級會發放學習單。
- 二、4/9日市大隊接力比賽，由2-2代表。
- 三、4/10(三)將進行新生制服、運動服的開標作業，感謝總務處協助。
- 四、4/11、12為辦理二年級隔宿露營活動，星期五社團課及籃球、跆拳道等課後社團皆正常上課。於4/8(一)早自修於活動中心舉辦行前說明會。
4/12(五)升旗活動暫停一次。
- 五、一年級足球賽將於4/10(三)開始於早自修進行比賽，二年級籃球賽將於4/18(四)開始於早自修進行比賽。
- 六、4/22(一)第5節為三好講座，主題：從人際看和諧人間，對象為一年級，地點：活動中心。
- 七、4/25日，市跳繩接力比賽由2-6及1-6代表。
- 八、討論事項：有關本校性別平等教育委員會設置要點修訂，修訂建議如附件1。

※總務處報告：

- 一、活動中心舞台投射燈已完成汰換成 LED 燈具，感謝教育局補助經費。
- 二、光電球場旁的打擊練習場地面已經完成人工草皮鋪設，提升更優質的訓練環境，感謝體育局補助經費。
- 三、築夢樓靠近廚房樓梯間已經安裝格柵，提升校園安全，感謝教育局補助經費。
- 四、羽球隊308方仁宏、桑祺軒，207方仁甫、張翊安，兩組雙打晉級113年全中運會內賽，4/22~4/25將再北上與各校好手一決高下爭取佳績。
- 五、112學年低碳校園標章認證，申請了三個標章，通過一個，有兩個再補資料修正後通過(已完成補件)。
- 六、校門口的路面 AC 柏油鋪設，於113年2月份送計畫向教育局申請改善經費，教育局經審查後，已核定經費分配於114年執行，也感謝郭鴻儀議員的協助爭取。
- 七、校園樹木枯死移除，校務會議同意通過後，已檢送計畫向教育局爭取經費。
- 八、視聽教室設備採購案，目前已公告上網招標。

※輔導室報告：

- 一、4/1(一)中介教育至五甲教養院進行關懷之旅暨音樂交流圓滿完成，感謝校長撥冗全程參與鼓勵。

- 二、4/11（四）下午邀請20所高中職、五專蒞校進行升學博覽會暨技藝成果展，當日技藝教育留校上課，地點為活動中心，參加學生以三年級為主，成果展位置圖如附圖1。
- 三、4/15（一）第5節進行七年級家長職涯入班分享。
- 四、4/20（六）邀請何采諭心理師進行親職講座，將以家庭教育相關講題為主軸。

※人事室報告：

- 一、請處室於進用各類人員前及進用後確實依「不適任教育人員之通報資訊蒐集及查詢處理利用辦法」之規定填妥查詢申請表（如附件2），俾利本室至各教育場域不適任人員通報及查詢系統查詢，以強化校園防護之機制。

※會計室報告：

※校長總結：

- 一、7月份(7/22-26日)舉辦的「全國科展」，需要同仁們的人力支援。
- 二、在行政群組中上傳了會議紀錄的格式，請文書組及有做紀錄處、室，依格式製作。

肆、臨時動議：

無

※散會(08:57)